
З початку повномасштабного вторгнення, 
із 24 лютого 2022 року, Сили логістики 
забезпечують постачання силам оборони 
озброєння, військової техніки та інших 
матеріальних засобів в умовах активних 
бойових дій, організовують приймання 
і розподіл іноземної військової допомоги. 
Незважаючи на прямі вогневі зіткнення 
та масовані авіаційні, ракетно-артилерійські 
удари, військовослужбовці з честю 
виконують поставлені перед ними 
завдання.

Сили логістики ЗСУ – надійний тил, 
який забезпечує українських військових 
усім необхідним для спільної перемоги 
над окупантами!

Слава Україні! Героям слава!

Художник – Володимир Дем’яненко; 
дизайн – Тетяна Балута.
Скульптор – Володимир Дем’яненко.
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11 жовтня 2023 року в Україні вперше 
відзначили День фахівців логістичного 
забезпечення ЗСУ. Це свято пов’язали 
з днем видання наказу Міністерства 
оборони України "Про затвердження 
Основних положень логістичного 
забезпечення Збройних Сил України".

Сили логістики Збройних Сил України – 
це невід’ємна і надзвичайно важлива 
частина військового механізму, 
яка за будь-яких умов має забезпечувати 
безперебійну роботу всього війська.  
Вона відіграє ключову роль у повсякденній 
діяльності ЗСУ, а також під час бойової 
підготовки, мобілізації, стратегічного 
розгортання та ведення бойових операцій. 

Це формування Збройних Сил України 
складається з військових частин, 
підрозділів та установ, які забезпечують 
бойові осередки всім необхідним 
для повноцінного опору агресору: 
від потужної зброї й боєприпасів 
до життєво важливих медикаментів 
і продуктів харчування.

Історія Сил логістики в Україні має глибокі 
корені, проте сучасна їх формація була 
створена відносно недавно. Навесні 
2018 року згідно з указом Президента 
України у структурі Збройних Сил України 
було створено Командування Сил 
логістики, яке об’єднало служби тилу 
та озброєння. Це стало важливим кроком 
у зміцненні обороноздатності країни. 
А з 1 січня 2022 року Сили логістики 
набули статусу окремого роду сил.
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Введення в обіг Метал Діаметр Категорія якості карбування Гурт Тираж

11 жовтня 2024 сплав на основі цинку 
з нікелевим покривом 23,5 мм анциркулейтед рифлений 10 000 000 шт.
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